

**Основная сессия 2011 года**

Женева, 4–29 июля 2011 года

Пункт 7(h) предварительной повестки дня*

**Вопросы координации, программные и другие
вопросы: расписание конференций и совещаний
в экономической, социальной и смежных областях****Письмо Председателя Комитета по конференциям
от 30 июня 2011 года на имя Председателя Экономического
и Социального Совета**

В связи с предложением Экономического и Социального Совета, высказанным в его решении 1988/103, 24 июня 2011 года Комитет по конференциям провел заседание, посвященное рассмотрению предварительного расписания конференций и совещаний в экономической, социальной и смежных областях на 2012 и 2013 годы (E/2011/L.10) и приветствовал эту возможность вынести по нему свои соответствующие рекомендации Совету.

При внесении на рассмотрение предварительного расписания секретарь Комитета по конференциям обратил внимание Комитета на ряд важных руководящих принципов, сформулированных Генеральной Ассамблеей и Экономическим и Социальным Советом в их резолюциях и решениях по вопросу о расписании конференций и совещаний, которые также упоминаются в преамбуле предварительного расписания. Эти руководящие принципы изложены в пункте 1(l) резолюции 1982/50 Экономического и Социального Совета и пункте 2(f)(i) его резолюции 1988/77, в которых Совет просил Генерального секретаря обеспечить, чтобы совещания вспомогательных органов Совета завершались по крайней мере за восемь недель до начала основной сессии Совета, на которой они представляют ему свои доклады. Комитет был информирован о том, что при подготовке предварительного расписания были приложены все усилия к тому, чтобы соблюсти, насколько это возможно, указанный принцип, и что, поскольку доклады вспомогательных органов будут рассматриваться Советом в конце июля на более позднем этапе проведения его сессии, это может позволить запланировать проведение некоторых заседаний в сроки, более близкие ко времени проведения сессии Совета.

* E/2011/100 и Corr.1.



Комитет был также информирован о том, что в предварительное расписание конференций и совещаний в экономической, социальной и смежных областях на 2012 и 2013 годы включены не только совещания Экономического и Социального Совета и его функциональных комиссий и экспертных органов, но и совещания вспомогательных органов Генеральной Ассамблеи в экономической, социальной и смежных областях, обозначенные знаком подстрочного примечания (b) в предварительном расписании (E/2011/L.10, приложение). При составлении расписания совещаний были приложены все усилия к тому, чтобы избежать, насколько это возможно, параллельного проведения заседаний, связанных с одним и тем же направлением деятельности. Предварительное расписание было составлено на основе данных, полученных Секретариатом в период его подготовки. Полученная информация будет впоследствии включена в проект расписания конференций и совещаний Организации Объединенных Наций на двухгодичный период 2012–2013 годов, в котором также будут учтены все решения, принятые Советом на его основной сессии в июле 2011 года при рассмотрении им предварительного расписания. Любые предложения о проведении заседаний какого-либо вспомогательного органа вне его штаб-квартиры будут отражены в расписании только после одобрения соответствующим уставным органом.

При подготовке предварительного расписания в полной мере была учтена необходимость избегать планирования проведения заседаний на православную Страстную пятницу в соответствии с резолюцией 53/208 А Генеральной Ассамблеи. В следующем двухгодичном периоде православная Страстная пятница выпадает на 13 апреля в 2012 году и на 3 мая в 2013 году. Что касается двух официальных праздников «ид аль-адха» и «ид аль-фитр», то, как только станут известны их точные даты, будут приняты меры к тому, чтобы не планировать на эти дни проведение официальных заседаний, как и в случае с другими официальными праздниками Организации Объединенных Наций.

Комитет постановил рекомендовать Экономическому и Социальному Совету утвердить предварительное расписание конференций и заседаний Совета и его вспомогательных органов на 2012 и 2013 годы.

(Подпись) Уойншет Тадессе Уолдегиоргис
Председатель Комитета по конференциям